
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 13 квітня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

13 квітня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено 37 проєктів 

рішень, прийнято 36, серед яких: про затвердження Переліку 

адміністративних послуг, які надаватимуться на віддалених робочих місцях 

адміністраторів/працівників Центру надання адміністративних послуг                            

у форматі „Прозорий офіс” міста Кропивницького; про надання грошової 

допомоги у зв’язку з 35-ми роковинами Чорнобильської трагедії; про надання 

щомісячної матеріальної допомоги дітям загиблих (померлих) та зниклих 

безвісти учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил;              

про встановлення вартості проїзних квитків тривалого користування                                 

у міському пасажирському транспорті; про погодження переліку місць під 

розміщення відкритих літніх майданчиків для здійснення підприємницької 

діяльності на території міста Кропивницького біля закладів ресторанного 

господарства тощо. 

 

13 квітня відбувся брифінг заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна. Мова йшла про 

завершення опалювального сезону у м.Кропивницькому та підготовку                          

до опалювального сезону 2021/2022 років. 

Олександр Вергун повідомив, що  вимкнули не усі котельні:                                       

з 23-х ще 6 залишаються працювати, щоб забезпечувати теплом  заклади 

охорони здоров’я та дошкільної освіти. 

 

13 квітня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський 

провів онлайн-нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті питання: про організацію дистанційної роботи дитячо-

юнацьких спортивних шкіл з 12 по 24 квітня; про участь у місячнику                                  

з благоустрою території міста; про формування звітів за І квартал 2021 року; 

про посилення пожежної безпеки в спортивних закладах у весняно-літній 

період 2021 року. 

 

13 квітня заступник начальника  управління молоді та  спорту  

Катерина  Черкасська  провела  онлайн-нараду  з  педагогами-організаторами                         
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КЗ «Об’єднання   дитячо-юнацьких  клубів    за    місцем   проживання    

Міської   ради  міста   Кропивницького».   

Розглянуті  питання: про дотримання наказу щодо дистанційного 

режиму роботи; про здійснення контролю за протипожежною безпекою                           

у закладі; про підготовку до Великодня. 

 

13 квітня під головуванням голови Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання 

виконавчого комітету районної у місті ради.  

Розглянуті та прийняті наступні рішення: про роботу опікунської ради 

при виконавчому комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому 

ради за 2020 рік; про надання дозволу піклувальнику *** на укладання 

договору   від імені підопічного ***; про погодження кандидатури опікуна; 

про стан роботи щодо розгляду звернень громадян, що надійшли до 

виконавчого комітету Подільської районної у місті Кропивницькому ради у 

2020 році;                     про погодження проєкту рішення районної у місті ради 

«Про внесення змін                    до рішення Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради восьмого скликання від 23 грудня 2020 року № 10 

«Про бюджет Подільського району                у місті Кропивницький на 2021 

рік» (код бюджету 11528602000). 

 

13 квітня відбулося позачергове пленарне засідання третьої сесії 

Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання.  

Прийнято рішення «Про доповнення рішення Подільської районної                       

у місті Кропивницькому ради восьмого скликання від 23 грудня 2020 року              

№ 10 «Про бюджет Подільського району у місті Кропивницький на 2021 рік» 

(код бюджету 11528602000)». 

 

Діалог влади з народом 

 

13 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун провів прийом громадян з особистих питань. 

На прийом звернулася заявниця з питання налагодження до наступного 

опалювального періоду теплопостачання по стояку квартири, в якій вона 

мешкає.  
 

Події суспільно-політичного життя 

   Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

13 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:  

№ 19 – вручення дипломів «Школи Часодійства». 
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У бібліотеці серед дітей користуються популярністю фантастичні твори 

Наталії Щерби. Щоб об’єднати фанатів чарівних світів, бібліотекарі 

розпочали іспити в «Школі Часодійства». Підлітки повинні були уважно 

прочитати першу книгу циклу «Часовий ключ» та надіслати відповіді 

верховному часодію Астаріусу. 28 учнів мандрували у часі та опановували 

мистецтво часодійства разом з героями книг, за що і отримали відповідні 

дипломи; 

 № 15 – віртуальну виставку «Аншлаг на грядці і в саду». 

Весна — пора пробудження природи після холодів. А це означає, що у 

садівників і городників розпочинається період підготовки ділянки до нового 

сезону. Погода ще мінлива і непередбачувана, але багато робіт не терплять 

зволікання. Про те, що саме слід робити в першу чергу навесні, розповідали 

бібліотекарі юним та дорослим читачам під час заходу. 

 
 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                       Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


